

官方微信



官方微博



新快报

中产·白领的全媒体 www.xkb.com.cn

新快网 ZAKER广州



习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作，看望慰问奋战在一线的医务工作者解放军指战员社区工作者公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众时强调

毫不放松抓紧抓实 抓细各项防控工作



■10日，习近平专门赴湖北武汉考察新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在东湖新城社区生活物资集中配送点，详细询问社区群众生活物资采购和供应情况。 新华社发

武汉人民识大体、顾大局，不畏艰险、顽强不屈，自觉服从疫情防控大局需要，主动投身疫情防控斗争，作出了重大贡献……全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹！党和人民感谢武汉人民！

广大医务工作者坚韧不拔、顽强拼搏、无私奉献，展现了医者仁心的崇高精神，展现了新时代医务工作者的良好形象，感动了中国，感动了世界……你们是最大的功臣，党和人民要给你们记头功。

抗击疫情有两个阵地，一个是医院救死扶伤阵地，一个是社区防控阵地。坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区……要做好深入细致的群众工作，把群众发动起来，构筑起群防群控的人民防线。

经过艰苦努力，湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化，取得阶段性重要成果，但疫情防控任务依然艰巨繁重……继续把疫情防控作为当前头等大事和最重要的工作，不麻痹、不厌战、不松劲。